Po3B’si3yBaHHs PiBHSIHB, 110 3BOAATHCA 10 KBaApaTHUX. CucTeMH PiBHSIHb

JAPYToro cremneHs

x3—9x=0

1. Po3B’siKiTh piBHSHHS

A. b. B. I.
0,9,— 9 0,3,— 3 3,— 3 0,3
2. Po3B’siKITH pIBHSIHHS
X —5¢ —6=0
3HalIITh TOOYTOK KOPEHIB PIBHSIHHS
A. b. B. I.
6 -6 0 -1
3. Cyma kareTiB NpSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA JTOPiBHIOE 14 cum, a fioro
rinoreny3a — 10 cyu. 3HaWIITh KaTETH TPUKYTHUKA
A. b. B. I.
6 cm, 8 cm 7¢em, 7 cem S5em,9cm 4cm, 10 cm
3. Ilpu Axux 3Ha4eHHAX D PIBHSHHS
6x" + bx + 6 =0
Mae€ OJIUH KOpiHb
A. b. B. I.
12 -12 12 ma -12 144
4. Po3B’sKITh pIBHSHHS
y3—3y2—4y+ 12 = 0.
3HaAITh CyMy KOPEHIB PIBHSHHS
A. b. B. I.
0 -3 2 3

5. Po3B’sikiTh cUCTEMY PIBHSIHB

2
{x +4y =8 x+y =2
SIkmio (xo; yo) — PO3B’A30K CUCTEMH, TO 3HANIITh XY,




A. B.
0 -4
! 2 3 + 5 6
b b A B r A




